
Tisočletno kraljestvo
26. Marec 1864 

1 Poskrbel sem za to, poskrbim zdaj in bom poskrbel tudi v prihodnosti, da bom kot
edini pravi Kristus dosegel pravo notranjo veljavnost življenja z ljudmi, kot sem jo zdaj
na mnoge načine že dosegel, in se od zdaj naprej ne bom več dal izgnati iz svojega
polja svetlobe s katero koli močjo. In to bo prava skala, ki je moč pekla ne bo
premagala. Jaz bom vogalni kamen, ki so ga mnogi graditelji povsod zavrnili. Gorje
tistemu, ki se zaleti v ta vogalni kamen! Zlomil se bo kot krhka posoda; tisti pa, na
katerega bo padel vogalni kamen, bo zdrobljen v prah in pepel! In s tem bo prišlo
Moje tisočletno kraljestvo, ki je bilo do sedaj popolnoma napačno razumljeno.
2 Kdor namreč z nekaj pozornosti pogleda obliko starih arabskih številk, bo v njihovi
obliki na način ustreznosti videl povsem nekaj drugega kot le tisoč enot pri številki
tisoč, ampak, kot sem rekel, nekaj povsem drugega.
3 Številka 1000 predstavlja z enico samo Mene v človeški osebnosti; tri ničle, ki
sledijo enici, predstavljajo Mene v polnosti Moje božanske Trojice.  In tako je izraz
»tisoč let« treba razumeti v smislu, da številka 1000 predstavlja Mene samega v
polnosti Moje Božanskosti (Jezus – Jahve – Sabaot – Emanuel). Beseda »leto« pa
predstavlja čas, v katerem bom ostal Gospod do konca in bom Jaz sam vodil in
usmerjal narode te Zemlje deloma, deloma pa prek mnogih Mojih na novo prebujenih
služabnikov. Ti (ljudje v tem blagoslovljenem obdobju) bodo morali resnično prestati
svojo preizkušnjo svobode, kot zdaj, in se bodo morali veliko boriti z materijo. A ko
bodo v bitkah zmagali, bodo oblečeni v oblačilo nesmrtnosti; zato ste v velikem
prehodnem obdobju.
4 Dobro je za vse, ki to v svojem srcu verno sprejemajo in se ne jezijo zaradi mnogih
hudobij, ki se zdaj dogajajo na tem svetu, ker ne bodo trajale dolgo – kajti zaradi
Mojih izbranih jih bom strogo obvladal, in oni Me bodo za to hvalili in se zelo veselili. 
Zato ne bom pravičnih vladarjev ali dobrotnikov dežele vrgel s prestolov, ampak jih
bom napolnil s svojim Duhom, in s tem bo ena čreda in en pastir, tako da se bo
uresničilo vse, kar sem ljudem prerokoval med svojim zemeljskim življenjem.
5 Toda Jaz bom stal na velikih vratih večnega življenja in bom klical vse: pridite k
Meni, vsi, ki ste utrujeni in obremenjeni, Jaz vas bom vse poživil; vaš jarem, ki sem
vam ga naložil, bo v prihodnosti postal blag in Moje breme zelo lahko! To vam kot vaš
dragi Gospod in Oče s tem sporočam, da veste. Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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